

**傳道生涯的心路歷程(45)** 08/01/2021 梁德舜牧師

在西南華浸牧養近兩年後，在主的引導中，鼓勵本市浸信會同工們策劃，舉行休士頓浸信會聯合佈道會，得蒙市浸信會聯會(UBA)贊助，借用曉市頓華人浸信會為會場，張牧師為佈道會顧問、李秋霖牧師為主席、市浸信會聯會族裔事工主任許友端牧師為講員，同工們負責各部門的事工、我負責統籌事務、各教會詩班組成聯合詩班，眾弟兄姊妹踴躍邀請朋友赴會，聆聽福音信息，數十位朋友悔改決志信主，同時分派到各教會接受跟進和栽培，成績令人雀躍，激動了同工們在翌年成立「休士頓華人浸信會同工團契」。

在上帝賜福下，事工逐漸推廣、經濟也相繼增加，同時得國內傳道部，邀請前往阿特蘭大接受管家職份訓練，回來後建議教會元月份舉行「管家職份月」，遇到強烈的反對的聲音，唯有學習交託給主，讓耶穌掌管，經過多方的溝通和在主日周刊上的教導，會務委員會全體議決接納，定於一九九零年實施，結果出乎意料之外，會眾在教會財政預算案內，認獻了近百分之六十，感恩，無盡的感恩！以後遂年的認獻都在增加中，同時在每年的「管家職份認獻禮拜」中，也加上教會事工的參與中，讓西南人先

行禱告，求主賜下願意投入事奉的心志，參與事奉，回應熱烈，服事項目從十多項增至卅多項，全是主的恩典！

教會為鼓勵弟兄姊妹多多閱讀屬靈書刊，主日學部推動全教會「讀一書、買一書、捐一書」運動，教會圖書室因此增添了許多書籍。隨後也舉辦「全年讀聖經一遍」的活動。

見證了西南人對教會事工的參與和投入，令牧者大得鼓勵和為未來發展慫生了亮點！

當教會事工在拓展中，弟兄姊妹同心合意與主同行，人生命得改變、信徒生命在更新中，撒但並沒有袖手旁觀，反而努力作工，在會眾中興風作浪，離間信徒間的情誼、會議中衝突漸漸出現、同工間出現矛盾，我個人也受閒言閒語的困擾，但主恩典夠用，反而令我更加親近那拯救並呼召我的救主，緊緊地跟隨腳縱行！

我想起歌詞：懇求救主格外垂憐，請聽我禱告；既有別人蒙主恩召，莫把我棄掉。救主，救主，請聽我禱告，既有別人蒙主恩召，莫把我棄掉。歌詞又說：主啊我今來，我今來就主，求用寶血洗淨我，洗淨一切罪污！阿們！（待續）